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 در شکل زیر، ورزشکار توپ را با تندي (سرعت) اولیۀ  پرتاب می کند و اندازة سرعت توپ در لحظۀ ورود به سبد  است. فاصلۀ نقطۀ

) چند متر است؟ (مقاومت هوا ناچیز است و  است.) پرتاب توپ تا سطح زمین (
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 مطابق شکل از نقطۀ  جسمی را از حال سکون رها می کنیم تا بر روي سطح بدون اصطکاك به طرف پایین بلغزد. تندي جسم در نقطۀ  چند 

خواهد بود؟ 
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 مطابق شکل، ارابه اي به جرم  از نقطه ي  با سرعت  متر بر ثانیه می گذرد. سرعت آن هنگام عبور از نقطه ي  چند متر بر ثانیه است؟

(از اصطکاك صرف نظر شود  ) 

بستگی به جرم  دارد.
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 در شکل روبه رو اصطکاك ناچیز است و ارابه بدون سرعت اولیه از حالت  رها می شود، نسبت سرعت ارابه در حالت  به سرعت آن در حالت 
کدام است؟ 
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 گلولۀ کوچکی به جرم  را در شرایط خلاء از ارتفاع  سطح زمین و با سرعت اولیه  به سمت پایین پرتاب می کنیم. سرعت آن در 5

( متري سطح زمین به  می رسد. سرعت اولیه گلوله چند متر بر ثانیه بوده است؟ (
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 مطابق شکل، آونگی را با سرعت اولیه  از نقطۀ  پرتاب می کنیم. در طرف دیگر آونگ حداکثر تا چه ارتفاعی نسبت به وضع قائم بالا می 
رود؟ (از اتلاف انرژي صرف نظر شود.)
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 مطابق شکل جسم با تندي  پرتاب می شود. اگر از نیروي مقاومت هوا صرف نظر کنیم، تندي جسم هنگام برخورد با سطح زمین چند متر بر

ثانیه خواهد بود؟ 
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 در شرایط خلاء ، جسمی به جرم  از سطح زمین به طور قائم به سمت بالا پرتاب می شود. این جسم حداکثر تا ارتفاع  از سطح زمین بالا می رود.

( اگر انرژي جنبشی جسم در فاصلۀ  از سطح زمین برابر  باشد، ارتفاع h چند متر است؟ (
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